
Информация о результатах плановой выездной проверки в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №3 станицы Крепостной муниципального образования Северский район имени дважды Героя Советского Союза маршала авиации Савицкого Евгения 

Яковлевича
В соответствии с планом контрольной работы отдела внутреннего контроля финансового управления администрации муниципального образования Северский район на 2020 год в отношении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3 станицы Крепостной муниципального образования Северский район имени дважды Героя Советского Союза маршала авиации Савицкого Евгения Яковлевича (далее – МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной) проведена плановая выездная проверка выборочным методом по вопросу достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, о результатах предоставления и использования средств бюджета муниципального образования Северский район на выполнение муниципального задания и на иные цели за 2018-2019 годы, по результатам которой выдан акт от 20.08.2020 года.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения законодательства, допущенные МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной:

1. Показатели качества в отчетах об исполнении муниципального задания за 2018 и 2019 годы не достоверны в части полноты их отражения.
2. Фактические показатели объема по всем оказываемым муниципальным услугам, указанные МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной в отчетах об исполнении Муниципального задания за 11 месяцев 2018 года, за 2019 год являются недостоверными.

3. Проверкой фактического показателя объема оказываемых муниципальных услуг установлено превышение допустимого (возможного) отклонения от установленного показателя объема муниципальных услуг по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» в 2018 году на 3%, 2019 году на 1,4%, по муниципальной услуге  «Реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ» в 2018 году на 115%, 2019 году на 63,2%.
4. В нарушение п.4 ч.3 Муниципальных заданий на 2018 и 2019 годы  МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной не соблюдались требования к отчетности об исполнении муниципального задания по срокам предоставления и периодичности отчетов, а именно не предоставлены предварительные отчеты об исполнении муниципального задания за 7 месяцев 2018 года, за 11 месяцев 2019 года и годовой отчет за 2018 год.

5. В нарушение п.3 р.I Приказа №81н и п.2.1 Порядка №904 План ФХД на 2018г. и Планы ФХД на 2018 год с учетом изменений утверждены на один финансовый год, информация планового периода отсутствует.
6. В нарушение п.3 р.I Приказа №81н и п.2.1 Порядка №904 План ФХД на 2019г. и Планы ФХД на 2019 год с учетом изменений утверждены на 2019 финансовый год, информация планового периода отсутствует.  
7. В нарушение ст.60.2 и ст.151 Трудового кодекса РФ между МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной и работником Еременко М.Л. в 2018-2019 годы не заключены соглашения к трудовому договору о совмещении профессий.

8. В результате неверно указанной суммы оклада в приказе от 01.10.2018г. №45-Л недоплата заработной платы кочегару МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной за проверяемый период составила 2931,02 рублей, в том числе в 2018 году 908,52 рублей, 2019 году - 2022,50 рублей.

9. В нарушение ст.153 Трудового кодекса РФ и п.4.2 коллективного договора МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной в проверяемом периоде начисления за работу в праздничные дни работникам не производились.

10. Договор №1 от 10.01.2018г. с ООО «Смоленское» на поставку бензина АИ-92 не содержит количество товара, что нарушает п.3 ст.455 ГК РФ.

11. В нарушение п.3.2. Постановления №1378 МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной в проверяемом периоде неправомерно израсходованы субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания, за счет средств бюджета МО СР на питание учащихся, которые отсутствовали на занятиях в сумме 739,00 рублей, в том числе в 2018 году - 474,00 рублей, 2019 году – 265,00 рублей.

12. В нарушение Постановления №272 в 2018 и 2019 годах трехсторонние договоры на организацию питания учащихся в МБОУ СОШ   №3 ст.Крепостной не заключались.

13. В нарушение ч.6 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ, п.9.2 договора №12 от 11.07.2018г.  МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной не направлено требование об уплате неустойки за просрочку исполнения обязательств ИП Паршикову В.В.

14. К проверке не предоставлен акт сдачи-приемки оказанных услуг, предусмотренный п.5.1 договора №12 от 11.07.2018г. с ИП Паршиковым В.В.

15. В нарушение п.7.1 договора №12 от 11.07.2018г. МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной перечислен аванс в размере 100%, который не предусмотрен условиями договора.

16. Договоры №1 от 09.01.2019г. и №15 от 02.12.2019г. с ООО «Смоленское» на поставку бензина АИ-92 не содержат количество товара,  что нарушает п.3 ст.455 ГК РФ.

17. В нарушение п.15 Приказа №86н в проверяемом периоде МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной информация о деятельности учреждения (муниципальное задание, План ФХД, сведения об операциях с целевыми субсидиями, отчет об исполнении муниципального задания) на официальном сайте www.bus.gov.ru размещена с нарушением сроков и не в полном объеме.

По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ СОШ №3 ст.Крепостной выдано представление об устранении нарушений.

